



悲! 18岁女孩命殒车祸 敬! 捐献的器官已救3人

星报讯(费秦茹 记者 马冰璐) 亳州女孩贾雨婷突遭车祸被送往医院,医生奋力抢救最终还是没能挽回她的生命。“孩子才过完18岁生日,这么年轻,我们希望她的生命能以另外一种形式在别人身上得到延续。”贾雨婷的父母含泪做出捐献器官的决定。昨日,记者获悉,目前,贾雨婷的肝脏和肾脏已完成移植,挽救了3名患者,1对角膜正在等待合适的受体,预计还能挽救2名患者。

8月9日,贾雨婷像往常一样骑电动车去学校代课,不幸被一辆货车撞倒在地,伤势严重。经过亳州市人民医院奋力抢救,女孩依然没有苏醒。在她弥留之际,父母为她做了最后一次抉择:捐献所有可用器官。

“9日晚上9点多,我们OPO(人体器官获取组织)接到协作医院的电话,一名女孩因车祸伤进入脑死亡状态,家属有捐献意愿。”次日一大早,合肥市第一人民医院器官捐献协调员杨娟就和同事王浩动身赶往亳州。上午10点,杨娟在

医院见到了贾雨婷的父亲、母亲和哥哥。

“我也是有孩子的人,当然知道丧子之痛是人生不能承受之重。”杨娟从事器官捐献协调工作已经5年,她非常清楚,对于一个传统家庭来说,要做出这个决定有多艰难。

贾雨婷的母亲陷入巨大的悲痛中泣不成声,一旁的父亲眼泪已经哭干,拿着手机不停地给女儿发微信。“明明知道不会有任何回复,但父亲还是会一直发,像是期待什么奇迹。”杨娟被一家人的伤痛感染,同时又为他们的义举感动。

10日夜里11点,脑死亡判定专家判定伤者已经脑死亡,符合捐献条件。11日下午3点31分,贾雨婷的心电图呈一条直线,离开了人世。

合肥市第一人民医院器官获取组织的医生最终从贾雨婷的体内获取了1个肝脏、2个肾脏、1对角膜。目前,肝脏和肾脏已经完成移植,挽救了3名患者,1对角膜正在等待合适的受体,预计还能挽救2名患者。

无端被指肇事逃逸 原来竟为前车“背了黑锅”

星报讯(彭进 季晓雯 记者 唐朝) 记者从马鞍山市交警部门获悉,近日,该市一名市民报警,称自家轿车停在路边被前车撞损,肇事车辆逃逸。公安部门调查后发现,该起交通事故竟然涉及三辆车,而肇事逃逸另有其人。

据了解,该市民报警称,马鞍山市某小区道路发生交通肇事逃逸事故,交警接警后立即到场勘查走访。根据行车记录仪自动拍摄的画面显示,之前停在报警人车辆前方的一辆红色奥迪越野车存在交通肇事嫌疑,民警随后电话联系奥迪车主到场协助调查。

面对交警,奥迪车驾驶人表示自己绝对没有交通肇事,并声称前一日傍晚取车时就发现自己车的车尾与后车车头挨在一起,当时还因此气愤后车驾驶人停车不文明。奥迪车驾驶人表示,由于车辆尾部看不出损伤,没有找后车驾驶人计较理论,没想到最后反倒被人指控交通肇事逃逸。

随后,交警部门联系辖区派出所调阅了周边道路监控视频,这才发现事故的始作俑者竟然是停在奥迪前方的黑色林肯越野车。原来,该车在斜坡起步时发生后溜,先是车尾碰撞后方红色奥迪车头,然后推动奥迪车后溜碰撞第三方轿车。事故发生后,林肯车驾驶人方某并未停车报警,而是抱着侥幸心理迅速离开现场,结果导致被撞奥迪车遭人误认为肇事逃逸车辆,无端背了“黑锅”。

目前,该起事故仍在处理中。由于交通肇事逃逸,林肯车驾驶人方某不仅要承担受损车辆维修费用,还将接受罚款1000元、记12分的交通违法行为处罚。

安徽福彩首家高速服务区网点落户丰乐



丰乐服务区建设了全省高速服务区第一家福彩体验店,并正式开张营业。

据悉,该福彩体验店位于丰乐高速服务区商业综合体东南角。整个店面按照标准化建设,在约10平方米的店内,投注区、休息区、公益区等错落其间。高速公路车辆流动大、人员地域广、消费层次丰富,在为过往司乘人员提供休息、就餐、购物、加油、如厕等服务的同时,福彩体验店将更多地从群众便捷购彩、奉献爱心的角度出发,规范开展电脑票、即开票等销售,积极展示安徽福彩发展成果,大力宣传福彩公益文化。

安徽省福彩高速体验店的建设,紧盯城际要道,对周边区域福彩站点起到串联作用。今后,安徽福彩将继续探索新销售渠道,统筹全省投注站点布局,努力提升群众购彩便捷性,积极传播福彩公益文化。

张皓卿 王哲

为进一步贯彻中央“六稳”“六保”决策部署,响应“我为群众办实事”主题实践活动号召,结合安徽省福利彩票发行销售工作实际,推进新渠道拓展,提高群众购彩便利性,近日,安徽省福彩中心积极联合安徽交通控股集团,在合安高速

国网安徽淮南潘集供电公司: 高温迎大“烤” 用心守清凉



蓝头盔、灰制服、黄皮卡,是他们的标准配置。雷厉风行、手到“病”除是他们的工作作风。留下光明,送去清凉,是他们的责任使命!他们曝晒在骄阳下,穿梭在风雨中,奔波在街巷里,跋涉在天地间,他们就是始终奋战在迎峰度夏一线的供电员工们。

战高温,消缺除患强电网。“小陈,你再拿一节令克棒来,这个变压器的位置比较高,杂草很多,得赶紧清除掉。”8月8日,在田集街道杨圩社区,国网安徽淮南潘集供电公司城关中心供电所的员工正在顶着烈日清除变压器周围的杂草。截至10日,现场作业人员已在高温下连续奋战了5天,清除了105台变压器周边的草木,有力保障了电网安全稳定运行。

高温送来大“烤”,用心守护清凉。每年盛夏时节,潘集电力人都会全力以赴上好迎峰度夏这堂“必修课”。2021年的高温高湿天气尚未结束,迎峰度夏工作仍在继续,潘集电网也将继续经受负荷高峰考验。潘集公司各部门将继续齐心协力,全体干部员工将持续奋战在保电一线,战高温,斗酷暑,守清凉,坚决打赢迎峰度夏攻坚战,全力守护潘集地区民生用电。

周敦毅 赵永莉

“假情人”蠢蠢欲动? 网络交友被骗5万元

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 叫你“亲爱的”,或许Ta是“抠脚大汉”。现在流行着一种诈骗方式叫“杀猪盘”,手法很简单,就是利用单身青年渴望爱情的心理,在网上伪装成“单身美女(帅哥)”,用甜言蜜语骗取受害人的信任,从而让对方去进行虚假投资或直接实施诈骗。

8月初,合肥市民夏某遭遇网络交友诈骗后被骗5万元。原来,不久之前,骗子通过某微信群添加夏某为好友,谎称自己在国外工作。通过多日聊天,二人感情迅速升温,而后,骗子称当地战乱,银行无法转账,把工资邮寄回国却被海关查扣,需要支付保证金才能解决问题,请求夏某帮忙。夏某信以为真,向其指定的银行卡账户转账5万元,之后微信被对方拉黑,这才发现被骗。合肥市公安局反诈中心接警后,迅速采取措施紧急止付,帮助夏某挽回了损失。

合肥市公安局反诈中心民警朱云龙提醒:越是情人节、七夕这样的日子,越是“假情人”作案的高峰期。网络交友时务必核实信息,凡是素未谋面就张口索要钱财的一定是诈骗,不要随意转账或者汇款。同时,哪怕是线下见面,同样要提防“酒托”“饭托”等诈骗。一旦发现是骗局,要保留双方通信记录、对方相关账号等证据,第一时间向公安机关报案。

举报生态环境违法行为有奖 上半年安徽已发放 21万余元奖励

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从安徽省生态环境厅获悉,该厅重视生态环境投诉举报工作,多措并举推动解决群众身边突出生态环境问题,上半年全省生态环境信访投诉举报及时受理率和按期办结率均达100%,群众满意率位居全国第6位。

据了解,该厅积极落实《安徽省生态环境违法行为有奖举报办法》,继去年发放举报奖励53.52万元,今年上半年共发放举报奖励21.555万元。通过实施有奖举报,调动了公众参与环境监督的积极性,营造了保护环境人人有责的监督氛围。

与此同时,畅通“信、访、网、电、微”等多种投诉举报渠道。上半年,全省“12369”环保举报联网管理平台共收到举报投诉9389件,已经全部按期办结,其中省生态环境厅对22件信访件开展了现场执法检查。建立“抽查”机制,对承办单位调查、处理、反馈、举报热线畅通等进行抽查。上半年,省生态环境厅共抽查平台举报件3639件,提出改进意见305条,有效解决了查处不到位、答复不规范、反馈不及时等问题。